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Exercice1 :      

                  On pose : 𝐴 =
3

4
×

1

2
−

3

5
 

Cocher la bonne reponse ∶          
       

Exercice2 : 

                    On pose : 𝐵 =
−3

8
÷

3

2
−

2

3
 

Cocher la bonne reponse ∶          
       

  Exercice3 : 

                   On pose : 𝐶 = (
4

3
)

−1

+ (−
3

2
)

2

 

Cocher  la bonne reponse ∶         

  Exercice4 : 

                1)  On pose : 𝐷 = 253 × 5−4 

                       Cocher la bonne reponse ∶     

            2) On pose : M =  523 , 41 ×  106 

L’écriture scientifique  de M est : 

 

  

 Exercice5 : 

                   On pose : −3,5 < 𝑎 − 1 < −2,5 

                       Cocher  la bonne reponse ∶     

 

 

Exercice6 : 

                   On pose :  𝑀 = (𝑥 − 3)2 + (𝑥 − 3)(𝑥 + 3) 

Développer 𝑀                                                             Factoriser 𝑀 

…………………………………………………………                    ………………………………………………………… 

…………………………………………………………                    …………………………………………………………  
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17
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12
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𝐷 = 125−1 

 

𝐷 = 252 

 

𝐷 = 52 

 

𝐷 = 5−24 

2,5 < 𝑎 < 3,5 

 

−4,5 < 𝑎 < −3,5 

 

−3,4 < 𝑎 < −2,4 

 

−2,5 < 𝑎 < −1,5 

 

𝑀 = 52,341 × 105 𝑀 = 5,2341 × 104 𝑀 = 0,52341 × 103 
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Exercice7 : 

Soit 𝐴𝐵𝐶𝐷 un rectangle tel que : 𝐴𝐵 = 8𝑐𝑚 et 𝐴𝐷 = 6𝑐𝑚 

Montrer que 𝐵𝐷 = 10𝑐𝑚                       Calculer 𝑐𝑜𝑠𝐴𝐵�̂� 

………………………………………………          ………………………………… 

……………………………………………….          ………………………………. 

……………………………………………….          ……………………………….. 

Exercice8 : 

Dans la figure ci-dessous les droites (𝐸𝐹) et (𝐴𝐵) sont parallèles 

1. Montrer que  𝐶𝐸 = 4,5𝑐𝑚   

…………………………………………… 

…………………………………………… 

…………………………………………….. 

……………………………………………… 

…………………………………………….               

2.  Calculer  𝐸𝐹  

……………………………………………… 

…………………………………………….. 

…………………………………………….    

Exercice9 :      Cochez  la bonne reponse ∶ 

 a b c d 

3𝑥 − 6 = 0 𝑥 = 3 𝑥 = 2 𝑥 = 6 𝑥 = −2 

𝑥

5
− 1 =

𝑥

10
 𝑥 = 10 

𝑥 =
10

3
 𝑥 =

−10

3
 

𝑥 = 1 

(𝑥 − 3)(𝑥 + 2) = 0 𝑥 = −3 𝑜𝑢 𝑥 = 2 𝑥 = 3 𝑜𝑢 𝑥 = 2 𝑥 = 3 𝑜𝑢 𝑥 = −2 𝑥 = −3 𝑜𝑢 𝑥 = −2 

Exercice10 : 

Construire les symétriques des points  𝐸 𝑒𝑡 𝐹 par rapport à (𝐷) 

 (En laissant les traces de la construction). 
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